AHMOTIKO IXOAEIO GYAAQN
TAZH A \ MAOHMA: MAGHMATIKA
YMEYOYNOI EKMNAIAEYTIKOI: STAGAPAS AHMHTPIOS- TZOYPTZOYKAHS XPHETOS

AEKAAIKOI APIOMOI- AEKAAIKA KAAZMATA

ATTaItoupevog Xpovog KaTa Tpoaéyyion: 30 A.

MpoaTTaIToUPEVEG YVWOEIG/IOECIOTNTEG:

Atrapaitnta UAIKG: TTX. TETPAdIO, JOAURI, youa

AIBaKTIKOI 0TOXOI

Me Tnv oAokAfpwaon TNG evoTnTag o/n HabnTAg/Tpia Ba PTTOPEI:
e VO KOTOVOEI TNV évvoia Kal TNV agia Twv OeKadIKWY apIBPWY Kal Twv OEKASIKWY KAATUATWY
o va dIaBadel kai va ypaeel owaTd 0ekadikoUg apiBpoUs Kal 0ekadIKa KAGopaTa
e VO PETATPETTEI TOUG OEKADIKOUG apIBPoUG g€ dEKAdIKG KAGOUATA KAl avTioTPO®a

BHMA 1: Tl MPEMEI NA AIABAZQ;

Napadeiypara

Baoikég padnparkeg Evvoieg

ka1 Siepyaoieg

H aképain povéda propei va xwplotei oe 10, 100, 1.000 N I & A 0,1

ioa pgpn K.Am. 10

Ta ﬁéu!:'m. TQ £KATOOTA KAl Ta XIAMOoTa TG povadag wimentoaie - A 0,01

uropoupe va Ta ypaoupe pe kKAdopa 1 dexadiké 100

apiBpo. ® £va yIMooTo: ﬁ n 0,001

® 1 = 10 dek. = 100 ex. = 1.000 YA

Ta kKAGouara nou gxouv napovopactr to 10, 100, 1.000 A4 _oa 32 _g3 583 _cgg

K.AI. ovopdZovral Sekadikd kKAdopara kai uropolv va 10 T 1| 190 -

YpagToUV Kal JE Tn pHopgr] SEKadIKwv apiBuwy kal To

avriotpogo. 050 = 28 1o 02 gy S0
I 1000 & 10 100

* O 3ekadikoi apiBpoi £youv dUo pépn, aképalo Kal 38 aképalec povadec kal 57 ekarootd

Sexadiko, nou xwpiZovral pe unodiacToAn. NG akepang pHovasdag,

¢ To aképaio pepog Seixvel TIG akEpAlEg HOVADES.
To Bekadikd pepog Seixvel pepn G akepamng aképaio pépoc (38)  Bekadikoé pépog (57)

povadag.
e 510 Sexadikd pepog Ta Ynoia sivar 1 av Exw e 38’57/
Xwpioel v aképawn povada oe 10 ioa pépn, 2 av T

modliaorohn (,)
£xw xwpioet oe 100, 3 av éxw Xwploel oe 1.000 KA. UTTac n ()

* O dexkadikog apiBpog propel va yparel kat pe m 3857 =389/ 4 357 =382
HOp@r| pelkToU apiBpou. ' 100 ; 100

Agite T oxeTiKa Bivieo:

https://safeYouTube.net/w/kZF4

https://safeYouTube.net/w/AzH4

Adewx Xpriong: CC - Avagopd - Mn Epnopki) Xprjon - Iapépowa Avavopr] A, Ty, ®oMov — EEAE ogl. 1 and 3


https://safeYouTube.net/w/AzH4
https://safeYouTube.net/w/kZF4

BHMA 2: EPTAZIEZ

(Na yivouv oTo 1eTpddIo paBnuatikwv. O1 Auoeig BpiokovTal oTnv TeEAeuTaia oeAida)

Epyacia 1

Na ypdyeTte TOUG TTAPAKATW BEKASIKOUG apIBUOUG UE yneia:
ekaTév TpIdvTa U0 Kal £iKOO! TTEVTE EKATOOTA

eBdounvTa Tpia Kal evvid XIAIooTA

XiNla TTeEVTaKOoIa TECOoEPA Kal deKaTpia XIANOOTA

€ikool dUO Kal QTa dEKATA

TPIAVTa £€1 EKATOOTA

U0 XINIAdEC €ikool €va Kal OUO EKATOOTA

OKTW XIANIOOTA

€va Kal Tpia EKATOOTA

Epyacia 2 (tTrpo@opikn)

Na diafdoeTe peyaAd@wva Toug apifuoug:
34,098

27,008

0,98

1.204,027

12,3

230,004

100,01

0,005

Epyacia 3

Na peTarpépere TOUG BeKABIKOUG apIOOUG o€ SEKABIKA KAGOHATA KOl AVTIOTPOPA:
3,45= 76/100= 123,08=
109,675= 38/1.000= 0,456=

12,04= 3,7= 105/1.000=
4,56= 45/10= 358/100=

Epyacia 4

Na Bpeite TRV agia Tou yneiou 3 oTOoUg TTAPAKATW APIOOUG:
13,05 38,27 15,034 756,003 387,09 12,345 3.000,5 0,13

Adzwa Xpriong: CC - Avagopd - Mn Epmopikr) Xprion - Iapopowa Awavopr]  A. Xy. @A wv — EEAE ogh. 2 anod 3



BHMA 3 (AYZEIZ):
Epyaoia 1

132,25

73,009

1.504,013

22,7

0,36

2.021,02

0,008

1,03

Epyaocia 2

TPIAVTO TECOEPQ KOl EVEVAVTA OKTW XIAIOOTA
€ikoo1 €QTA Kal OKTW XIANIOOTA

EVEVIVTA OKTW EKOTOOTA

XiNla dlakdola TEooEPQ Kal €ikool €QTA XIAIOOTA
dwdeka Kal Tpia dékaTa

dlakooIa TPIAVTA Kal TEooEpa XIANIOOTA

€KaTO Kal £va EKATOOTO

TTEVTE XINOOTA

Epyacia 3

345/100 0,76 12.308/100
109.675/100 0,038 456/1.000

1.204/100 37/10 0,105
456/100 4,5 3,58

Epyacia 4
3Mn 3

3A R 30

3exk 0,03

3 x1A 1 0,003
3E 4 300
30ek N 0,3
3MX 1 3.000
3exk n 0,03

Adzwa Xpriong: CC - Avagopd - Mn Epmopikr) Xprion - Iapopowa Awavopr]  A. Xy. @A wv — EEAE

ogh. 3 anod 3
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